2CS; - Permutation ? Arrangement ? Combinaison ? Nom : .o

Exercice 1 :
Pour entrer dans une entreprise, chaque employé possede un code constitué de quatre chiffres
choisis parmi les chiffres 1, 2, 3, 4, 5, 6

a) Combien de codes différents peut-on obtenir ?
b) Parmi ceux-ci, combien sont constitués :
1) de quatre chiffres tous différents ?

2) de quatre chiffres contenant un seul 67

Exercice 2 :

On tire simultanément 4 boules d'un sac contenant 5 boules rouges, 4 boules jaunes et 2 boules
vertes.

a) Déterminer le nombre de tirages différents possibles
b) Parmi ces tirages, combien contiennent :

1) 2 boules rouges et 2 boules jaunes?

2) 4 boules de la méme couleur ?

3) aucune boule verte ?



